

中国足球名宿辅导团来滨州“传经送宝”

辅导团一行“点赞”滨州校园足球、足球产业、足球活动发展,为滨州足球教练员授课,进行理念和技术指导

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 任宵 通讯员 李荣新 吴磊

王俊生、荣志行、戚务生、马元安、迟尚斌、李晓光……对于这一串名字,熟悉中国足球的朋友一定不会陌生。他们每一个都是中国足坛响当当的“元老级”人物,享有极高的声誉。如今,尽管平均年龄已经超过70岁,但他们依然不遗余力地为中国足球的未来发展贡献着力量。

8月24日,这支中国足球名宿辅导团抵达滨州。如此豪华的阵容,在滨州足球史上尚属首次。“这一次来滨州,我们希望将滨州校园足球好的做法、可复制的模式,作为经验向全国推广。同时,对于滨州校园足球发展中遇到的问题和困惑,我们也会积极帮忙反映、解决。”中国足球名宿辅导团执行团长、中国足协原常务副主席、秘书长王俊生说。

足球名宿们对滨州校园足球水平、足球产业发展予以好评

8月25日—27日三天,名宿辅导团一行参观考察了滨州足球公园场地及足球文化建设,并赴清怡小学、滨州实验学校、滨城区第三中学、北城授田小学等足球特色学校和潍坊足球俱乐部,与滨州的小球员、教练员们进行面对面交流。

足球名宿辅导团到滨州的首站,是赴市民体育健身广场参观我市校园足球体育用品展示会。亚光家纺生产的运动毛巾、华纺股份有限公司和向尚运动设计生产的运动服饰、宝辰体育制造的球门等器械、惠民县加工制作的体育绳网……一件件带有滨州标签的产品,让足球名宿们感受到了滨州体育产业发展的良好势头。

随后,辅导团一行参加了“滨城·亚光杯”青少年校园足球国际邀请赛,来自中韩两国的4支球队同场竞技。高水平足球队伍的碰撞,也吸引了辅导团成员们认真观看。“滨州的小球员们身体素质不错,场上也敢于拼搏。”在观赛过程中,原中国女足主教练、名宿辅导团成员马元安不停地赞叹。

在滨州鲲鹏体育·潍坊足球俱乐部训练基地,辅导团成员们也观摩了我市社会力量办足球的代表。据了解,鲲鹏体育文化有限公司是我市首家以足球项目为主的综合性体育文化有限公司。该公司足球产业工程共两期,一期工程已完工并投入使用,包括一块十一人制人工草球场、两块高标准十一人制天然草球场。二期工程计划建设国际标准化球场一处。潍坊足球俱乐部为鲲鹏体育旗下的品牌足球俱乐部,成立至今,每年累计培训足球学员近3000人。

对这样一支全力投入足球的民间力量,辅导团成员们也感到欣慰,他们表示,发展足球光靠政府和家庭远远不够,只有更多的社会力量投入足球运动,才能为球员提供更多更优质的环境和平台。

辅导团走访滨州各学校,和小球员们“打成一片”,并耐心为滨州足球发展答疑解惑

“我凑齐所有人的签名了!”在清怡小学足球场,一名学生兴奋地举着队服向记者展示,上面所有辅导团成员的签名一个不少。

这三天里,辅导团的成员们每到一所学校,都会和小球员们热情互动,面对孩子们举到面前的足球和队服,他们一点



▲名宿团亲身示范踢球技巧。



▲戚务生为小球员们讲解足球技巧。



▲王俊生为滨州第二届“向尚运动·市长杯”校园足球联赛获奖队伍颁奖。



▲名宿团一一满足小球员们的签名愿望。

架子都没有——全部满足孩子们的签名愿望。在球场上,这些年逾古稀的老人们,活跃度一点都不输给十几岁的毛头小伙。在给孩子们做动作示范时,一板一眼绝不含糊。

“滨州足球文化发展得相当不错,开展得非常好。各学校的一把手也都足够重视,给予支持,给了滨州校园足球继续前进的动力。”中国足球名宿辅导团代表、著名足球教练员迟尚斌说,“希望滨州能够坚持下去,培养出更多的优秀足球人才,让中国球迷更加幸福!”

在座谈中,面对滨州足球教练员的询问,辅导团成员们也有问必答,为遇到“瓶颈”的教练员答疑解惑。

“孩子在训练中没有位置感,喜欢扎堆怎么办?”面对教练员的提问,前中国男足主教练戚务生做了一个比喻:“这就

好比鱼池中的鱼抢食儿,此时应该通过循循诱导,让孩子们慢慢养成战术素养,通过树立配合意识寻找进攻机会。这需要有一个引导的过程。”

有教练提问,如何协调孩子们训练和学习文化课的时间。王俊生表达了他的观点。“孩子们踢足球,技战术并不是最重要的,重要的是应该让孩子们形成兴趣,让足球成为他们一生的伙伴。”王俊生表示,孩子们在对足球产生浓厚兴趣的过程中,更应该全面发展,具备足球之外的社会能力,这样才是全面发展的人才。

为滨州足球教练员开展讲座,传授一流理念和先进技术

在最后一天的行程中,名宿辅导团

还参加了滨州校园足球特色学校教练员、足协青训教练员、业务俱乐部教练员专题讲座培训,由前中国男足领队李晓光给教练员们授课。李晓光曾担任中国足协技术主管,参加亚足联、国际足联裁判员培训20多次,并曾三次参加世界杯研讨会。在讲课过程中,他也将当今足坛最先进的理念倾囊相授,让所有教练员们获益匪浅。

回顾下来,名宿辅导团一行在滨州的行程可以说是“满满当当”。而名宿们不辞辛苦的态度,也让人看到了他们对足球的热爱和对足球事业发展的执着。他们来到滨州“零距离”考察指导、传经送宝,为滨州足球事业发展带来了一流的理念和先进的技术,对滨州“校园足球”建设上层次、上水平必将起到极大的推动作用。

主题党日“步行巡灯”解决路灯问题

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 王珂华报道)8月25日,市城管执法局路灯及城市亮化管理处结合主题党日开展“步行巡灯强身健体”活动,26名干部职工步行上街,对道路两侧的路灯设施进行认真巡查。

活动中,市城管执法局路灯及城市亮化管理处的干部职工步行对渤海九路、黄河十路部分路段的路灯杆、路灯内线路、道旗、井盖等设施进行了仔细检查,清洁了路灯杆,打扫了环境卫生,并将发现的问题及时通知维修队。参加此次活动的干部职工纷纷表示,步行巡灯既倡导了文明出行、健康出行的理念,又提高了大家爱护路灯设施、保护环境的意识,让大家以更加饱满的热情投入到工作中。

阳信老年人家门口即可免费办理老年证

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 林世军 杨雷报道)“太方便了!在家门口不到5分钟就领到证了。”8月22日,阳信县的李建德老人在居住小区附近的邮政网点给家属免费办理完《老年证》后高兴地说。

为进一步弘扬尊老敬老爱老助老的传统美德,给老年人提供更加便捷细致周到的服务,阳信县老龄委办公室利用邮政网点分布广的优势,在县城以及各乡镇(街道)的邮政网点初步开设了14个老年证代办点,免费办理《山东省老年人优待证》业务。老年人,特别是残疾、生病等贫困老年人受益更加明显,受到全县老年人的普遍好评。

据悉,《山东省老年人优待证》由省老龄委统一监制。凡年满60周岁的老年人凭第二代身份证原件和一寸近期照片1张,即可免费申请办理《老年证》。老年人持证可在公园、公交、景区、医疗等行业或领域享受多项免费或优惠、优先、优待服务。

“金融知识”走近准大学生



8月24日,中国工商银行滨州分行博兴支行工作人员向部分准大学生讲解辨别人民币真假知识。

当日,博兴县举办“金融知识走近准大学生”活动,中国工商银行滨州分行博兴支行的工作人员现场指导当地准大学生学习各种金融知识,并向他们讲解如何远离不良校园网贷,警示他们进入高校学习后不要陷入“高利贷”陷阱。

(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)

青田街道投资400万元建设农村公路



今年以来,高新区青田街道将农村道路畅通工程纳入民生工程,计划建设涉及青唐路南延、邱家连村路、洼里付、防汛路等总长5.6公里的农村公路,拟投资412.72万元。

截至目前,全街道已完成3.3公里的混合沥青铺设工程,下一步将进行路面安防及路肩养护,预计10月将竣工验收。图为南李村修路现场场景。

(滨州日报/滨州网通讯员 孔凡华 摄影)

滨北百余户建档立卡贫困户领到“阳光收入”

滨州日报/滨州网讯(通讯员 冯志强 报道)近日,滨城区滨北街道吴家村建档立卡贫困户吴春亭领到了600元光伏产业项目分配收益资金。当日,像吴春亭一样,还有131个建档立卡贫困户领到了共9.88万元光伏产业收益资金。

据了解,滨北街道光伏发电扶贫项目涉及31个村居,132个贫困户280人。在扶贫工作中,滨北街道把“光伏扶贫”项目作为实施精准扶贫的一项重要举措,通过利用村集体房屋屋顶和有条件的贫困户房屋屋顶,从去年7月开始陆续投资366万元建设492.8千瓦光伏发电项目,使阳光变财富。

截至目前,街道辖区共发电477668度,直接创造效益124831.33万元,不仅可用于村居内小型公益事业开支,也可对建档立卡贫困户进行补助,既发展新能源又能够帮助贫困户长久稳定增收。

滨州首届合唱艺术节圆满落幕

艺术节历时近三个月,全市共有8支队伍晋级决赛

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 李歆 刘青博 通讯员 曹修群 报道)8月24日晚,2017滨州市广场文化活动首届合唱艺术节全市决赛在市政广场举行。

现场,高新区合唱团、滨州市老年大学合唱团、博兴京博控股合唱团等8支合唱团先后演唱了《祖国不会忘记》《乘胜进军》《走向复兴》等16首旋律优美的歌曲,体现了较高的艺术水准,全方位展示了十八大以来我市群众合唱事业蓬勃发展的丰硕成果。

据悉,滨州市首届合唱艺术节于6月21日启动,由市委宣传部、市文明办、市文广新局、滨州传媒集团主办,市文化馆、滨州电视台承办。艺术节历时近三个月,通过各县区自行组织预赛,推荐参加决赛的方式进行。最终,全市共有8支队伍晋级决赛。

作为评委,省音乐家协会秘书长、青年作曲家、指挥家吴可畏,山东师范大学音乐学院教授、中国合唱协会常务理事张力,山东省教育厅艺术教育委员会滨

州工作委员会主任、滨州学院教授田春雨,围绕合唱团的基础能力、声音技巧、艺术表现等三个方面对各支队伍进行了评判。

开幕式当天,主办方还喊出了启动

建设“合唱之城”的号召。据悉,滨州合唱专业团体成绩、群众合唱普及程度处于全省先进水平。2013年,滨州群星合唱团获得了政府最高奖——中国文化部颁发的第十六届群星奖;2015年,在“纪

念抗战胜利70周年青海专场汇演”中,中海合唱团获得演唱金奖;今年2月,滨州经济技术开发区百川小学合唱团应邀赴德国演出,成为当地热议的“中国话题”,为滨州合唱事业创造了历史。

2017滨州市合唱与指挥培训班开课

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 曹修群 报道)8月25日,2017滨州市合唱与指挥培训班在市文化馆举办。山东师范大学教授、中国合唱协会常务理事张力与省音乐家协会秘书长吴可畏分别授课,他们认真点评了滨州合唱的现状、成绩,也指出了目前存在的问题,并提出了相关建议。

各县(区)文化馆合唱骨干、参加首届全市合唱决赛合唱团业务骨干、文化教育

骨干与社会业余合唱爱好者近150余人参加了培训。据悉,举办此次培训班是我市建设合唱之城的行动之一,旨在进一步丰富群众文化生活,繁荣我市合唱艺术创作,提高合唱艺术水平。通过对全市合唱骨干成员的细致辅导,以培养更多的合唱教师、合唱种子和合唱剧团。

讲座中,张力深入浅出地分析了合唱作品读谱及视唱练耳中所遇到的常识性问题和重点难点。通过横向旋律调式

调性和纵向和声及多声部间的规律,深刻阐述了合唱作品读谱的重要性。他还结合滨州受众群体的业务水平,对合唱团的声部训练作出了详细解析。吴可畏围绕宗教作品的演唱风格把握问题展开讲解,通过对合唱起源、国内及山东合唱的发展和现状的系统剖析,总结出宗教作品对提升合唱艺术的重要性,科学辩证地阐述了专业合唱艺术与群众歌咏的区别。